

全民健身活动好戏连台 迎“两节”我省备下百余场赛事

本报记者 朱才威

2023年1月1日,省体育局将举办第九届辽宁省迎新年垂直马拉松,地点是沈阳市市府恒隆广场。届时,300余名健身爱好者将攀登56层高楼,迎接新的一年。

“辽宁省迎新年垂直马拉松是省体育局打造的‘攀登辽宁’全民健身系列品牌活动的一项精品赛事。新年登高是中华民族传统的节庆活动,人们喜欢用登高的方式来迎接新年,满怀‘步步高升’的美好愿望。”省体育局群体处处长王海泉28日下午向记者介绍。

元旦假期,除了省体育局将举办“垂直马拉松”外,沈阳、大连、鞍山、本溪、丹东、阜新、铁岭、朝阳、盘锦、葫芦岛及沈抚示范区将开展20余项形式

各异的新年登高活动,总计将有超万名全民健身爱好者参与。

元旦、春节期间,省体育局将广泛开展全民健身活动,为佳节助兴,为健康加油!

新年登高之外,辽宁的冰雪运动正当其时。“两节”期间,我省已经备下百余场冰雪赛事活动。

12月29日,第四届辽宁省全民冰雪运动会将在沈阳市和平区全民健身中心滑冰场开幕。“辽宁省全民冰雪运动会”侧重于积极推进冰雪运动进校园、进社区、进农村、进家庭等冰雪运动“七进”活动,将相继开展“校长冰雪行动”“师生上冰雪”等系列活动以及社区、公园冰雪运动会赛事活动。

2023年1月6日,“辽宁省百万市

民上冰雪”系列活动暨辽宁省村屯稻田冰雪运动会将在沈阳市沈北新区稻梦小镇火热启幕。

“辽宁省百万市民上冰雪”系列活动侧重于利用室外冰雪场地组织开展便民惠民的群众性冰雪赛事活动,将在省内各大雪场举办多站“辽宁省大众滑雪系列赛”“辽宁省首届大众滑雪挑战赛”“公园冰场大众滑冰挑战赛”“辽阳弓长岭滑雪邀请赛”“辽宁沿海城市滑雪邀请赛”“盘锦辽河口冰凌穿越”以及“辽宁省青少年高山滑雪锦标赛”“辽宁省青少年单板滑雪邀请赛”等冰雪赛事活动。

“今年冬天,省体育局将以‘辽宁省全民冰雪运动会’‘辽宁省百万市民上冰雪’两大平台为抓手,组织和指导全省开展百余场冰雪赛事活动,预计

将覆盖百万人群。”王海泉说。

除省本级层面之外,省内各地也将重点开展百余场大型群众冰雪赛事活动,覆盖全省、贯穿冬季。其中,不乏沈阳市盛京冰嬉节暨中国沈阳冰龙舟大赛、冰帆大赛,沈阳国际冬泳邀请赛、大连市高山滑雪锦标赛、鞍山市滑雪展示活动、抚顺市冰雪趣味运动会等,营造浓厚的冰雪运动氛围,拉动冰雪消费,助力经济发展。

省体育局负责人向记者表示,“两节”期间,省体育局将精心组织策划并协调省内各市开展一系列贴近群众、方便参与、丰富多彩、注重实效的全民健身活动,尽可能实现全域覆盖、全项目设置、全龄化参与,为节日营造健康向上、热烈喜庆的社会氛围。”

中超降级悬念揭晓 职业联赛即将迎来“大结局”

本报记者 李翔



12月27日,武汉长江队球员福布斯(上右)在比赛中争顶头球。新华社发

12月27日,2022赛季中超联赛进行了第33轮,也就是倒数第二轮的较量。相比于冠军悬念等到最后一轮揭晓,降级的悬念在第33轮彻底揭开,曾经的“八冠王”广州队和武汉长江队本轮输球后,提前一轮降入中甲。再加上河北队,本赛季中超的3支降级队全部产生。

本轮比赛之前,广州队已经陷入绝境,如果本轮输球,或者广州队输球,他们都将提前降级。结果,广州队3:0轻取深圳队,广州队1:4负于长春亚泰队,广州队降级在所难免。另一场比赛,武汉长江队1:3被成都蓉城队逆转,落后广州队4分,也提前锁定了降级名额。

广州队的降级令人唏嘘,他们的前身广州恒大曾经创造中超的“凯泽斯劳滕神话”,并且在2011年至2017年实现中超7连冠,总计获得8次中超冠军、2次亚冠冠军。然而,在母公司出现危机的情况下,广州队本赛季流失了大批球员,球队以全华班出战,且主力阵容平均年龄不足21岁,即便

赛季中期郑智携蒿俊闵、荣昊等老将回归,也未能逆转球队的颓势。

武汉长江队的问题同样出在钱上,本赛季初,该队一度与武汉三镇队一同领跑中超积分榜。但到了夏天,武汉长江队陷入欠薪危机,球队动荡不安,且因为未能在足协规定的两个节点补足欠薪,被扣去9分。若非如此,武汉长江队不至于落到如此地步。

河北队则是积重难返,33轮输掉31场比赛,失球达到111个,均创造了中超的纪录。值得一提的是,由于同样被扣除9分,河北队大概率会成为中国职业联赛第一支以负分结束赛季的球队。

对于这3支球队来说,降级并非最坏的结局。种种迹象表明,武汉长江队和河北队很可能直接解散,不参加明年的中甲联赛,广州队也前途未卜。

在中国足协规定的12月31日“大限”到来之前,上海申花队、陕西长安竞技队、淄博蹴鞠队等中超、中甲球队如果不能解决欠薪问题,这些球队的名字也将从中国足球职业联赛的名单中消失。

屡失良机 最后一攻辽篮须有“必杀技”

本报记者 李翔

78:81负于北京队,辽宁男篮于12月27日遭遇本赛季第五场失利。这意味着,在积分榜上,辽宁男篮被拖入广东、北京、深圳、山东、上海等队组成的第二集团,常规赛“保四”压力骤增。相比于战绩的下滑,辽宁男篮最后一攻的问题未得到改善,更让人担心。

与北京队一役,辽宁男篮固然发挥不佳,从第三节后半段开始陷入得分荒,但也很难说北京队的表现有多么出色。而且,北京队不是没给辽宁男篮机会,终场前8.7秒,北京队球员两罚不中,辽宁男篮有机会把比赛拖

入加时。然而,在暂停之后,辽宁男篮的战术却让人有些看不懂:边线球发出来之后,张镇麟在没有任何掩护的情况下持球进攻,结果被对手上抢,形成争球。此后球权转换,辽宁男篮彻底失去扳平机会。

回过头来看,尽管主帅杨鸣在第三节被驱逐出场,但接过指挥权的吴乃群具有多年从教经验,不会在最后一攻的布置上如此草率。可以推断,更大的问题还是出在球员的执行力上。要知道,这不是辽宁男篮第一次在最后一攻环节出现问题。本赛季第一阶段面对江苏队时,落后1分的辽

宁男篮布置完最后一攻后,边线球居然直接被对手截断。而上赛季常规赛面对上海队时,辽宁男篮的最后一攻也曾出现失误,被刘铮完成抢断,最终以2分惜败……

在比分落后的情况下,球员在最后一攻时面临巨大的心理压力。这个时候,如果战术打出来了,即便投不进,也可以理解。但如果连出手的机会都拿不到,就有点说不过去了。

近两个赛季,辽宁男篮多次出现最后一攻时战术执行不力的情况,这说明球队还存在一些问题。一方面,在对手对本方重点人夹击的情况下,

辽宁男篮的应对方案不足,明显缺乏“Plan B”或者“Plan C”的选项;另一方面,电光火石之间,辽宁男篮球员表现得不够冷静,甚至自乱阵脚。

毋庸置疑,辽宁男篮正处于杨鸣接手球队以来最困难的时期,球员伤势的伤,病的病,郭艾伦、张镇麟目前还有咳嗽症状。但客观方面的困难,不能掩盖辽宁男篮在比赛中暴露出的短板,屡次出现的最后一攻的问题,就是短板之一。

如果辽宁男篮不能抓紧解决最后一攻的问题,季后赛来临之时,恐怕会酿成更苦涩的后果。

辽宁体彩社区运动会引领健身风尚

近日,辽宁多地出现入冬后首次大范围降雪,但寒潮未能阻挡群众参与户外运动的热情。在沈阳市多个社区和运动广场,辽宁体彩“我的两块动出精彩”社区运动会吸引众多市民参与。体彩搭建趣味健身场景,引领今冬辽沈健身新风潮。

市民在“体彩舞台”显身手

全民健身,体彩同行。公益体彩,乐善人生。您每购买一张2元(两块)的超级大乐透就会有0.72元注入到体彩公益金,成为我国公益事业和体育事业的支持力量。“我的两块 动出精彩”主题活动,就是中国体彩践行国家公益彩票责任做出的积极实践。

“这是我的两块,为了我的热爱,这是我的两块,动出我的精彩……”11月9日,“我的两块 动出精彩”社区运动会在铁西区重工文化广场举行,身穿银色外套的舞蹈演员在歌声中玩起了“我的两块”快闪活动,在欢乐的氛围感染下,启迪社区的李丽和几位同事在午休时间加入了快闪行动,跟着舞蹈演员一起跳起欢快动感的舞蹈。一曲跳毕,她们以出色表现赢得围观群众的掌声,也收获了辽宁体彩的小礼品。

除了舞蹈快闪,社区运动会还设置了趣味互动区、游戏体验区、公益展示区等不同主题活动区。群众可以根据兴趣选择不同主题进行体验和挑战。在趣味互动区,辽宁体彩根据现场参与人数安排了多项趣味活动,“毛毛虫”计时接力、“前呼后拥”运球游戏、“众星捧月”颠球挑战等集趣味与挑战性于一体的游戏,让参与者在欢笑中达到锻炼目的。

11月10日,在铁西区新民屯中心



“我的两块 动出精彩”社区运动会活动现场场景。省体彩供图

广场举行的社区运动会上,居民在新增的趣味接力对决项目赛出了紧张感。由健身舞蹈队队长张萍带领的橙队和“90后”社区工作人员王宁宇带领的粉队进行趣味接力竞速。橙队虽然在出发阶段取得领先,但由于半程阶段节奏出现混乱,其中一位队员被绊倒,粉队抓住机会成功反超。冲过终点线,粉队的队员和拉拉队都兴奋地欢呼起来。橙队虽然遗憾落败,不过队员们并不气馁,很快重新调整状态,在接下来的几个团队配合项目中取得胜利。

“社区健身课”收获多多

辽宁体彩社区运动会在比赛项

目上大胆创新,除了设置分组对抗以及团队配合项目,运动会的比赛项目还注重与现有的社区全民健身设施相结合。中国体彩彩票今年联合中国体育科学学会推出了“社区健身课”,邀请惠若琪、韩聪、隋文静、邢傲伟、金博洋、王丽萍等多位世界冠军,利用身边随处可见免费的社区健身器材,向不同人群教授专业运动课程。

为普及“社区健身课”,辽宁体彩社区运动会在打造趣味互动区时注重强调社区健身器材的功能应用,并邀请专业健身教练,为居民进行科学健身指导。彰驿社区活动中心的周福胜

老人看完教练演示后,站到踏板训练器旁,“这件器材我经常用,现在我的腿部力量不见得比年轻人差劲!”周福胜笑着向教练发出单挑邀请,街坊邻居也为周福胜加油助威。虽然周福胜没能在单挑赛获胜,但能得到教练的肯定,老人也格外开心。

让体育彩票品牌融入社区

运动会的趣味互动区健身氛围浓郁,产品体验区的氛围更轻松欢快,体彩“顶呱刮”盲盒、乐小星T恤等奖品等吸引不少市民驻足,体彩吉祥物“乐小星”与大家欢快互动,市民争相与之合影。特别值得一提的是,产品体验区的多款运动主题即开票受到大家青睐,不少人在参赛间隙体验“顶呱刮”指尖之趣,碰撞幸运。

根据活动规则,参与社区运动会的市民在各个主题区打卡后,还可以凭借手中的打卡清单到体彩展区领取纸抽、跳绳等礼品。好玩又有奖品可拿,趣味运动会让参与者大呼过瘾,很多参与运动会的市民都向工作人员追问下一场在哪里举办。

作为国家公益彩票,中国体彩彩票一直是全民健身事业的坚定支持者。这个冬天,辽宁体彩践行公益使命,加强与社区的联系,将合力为辽沈地区的群众奉上20场“我的两块 动出精彩”体彩社区运动会,搭建趣味健身场景,让体彩品牌融入社区,融入大众,为全民健身事业助力添彩。同时,辽宁体彩将号召体彩实体店积极参与、宣传社区运动会,以带动更多群众参加体育锻炼,让科学健身理念和体彩公益力量更广泛传递。

佟娇

库里缺阵 勇士力克黄蜂



12月28日,勇士队球员库里(中)在比赛中拼抢。新华社发

新华社华盛顿12月28日电 本赛季常规赛(NBA)常规赛28日继续进行,东契奇再次迎来爆发,率领独行侠队险胜约克队,以126:121战胜纽约尼克斯队。金州勇士队则以110:105力克夏洛特黄蜂队,迎来两连胜。

独行侠队当日进入状态较慢,依靠东契奇的神勇表现他们没有被打垮,落后10分进入最后一节。东契奇里突外投在末节独得18分,将比分扳平并把比赛拖入加时。独行侠队在加时赛中力压尼克斯队,最终以126:121击败对手。本场比赛东契奇出战47分08秒,31投21中,罚球22中16,拿到

了个人职业生涯新高,同时也是独行侠队单场最高的60分。此外据NBA官网数据,东契奇也成为NBA历史上第一位轰下“60+20+10”的球员。

缺少库里的勇士队当日迎战黄蜂队,他们在上半场始终压制对手,带着13分的领先优势进入中场休息。下半场黄蜂队奋起直追,末节一度追平比分,关键时刻库里加的两记投篮帮助勇士队重新取得领先优势,最终以110:105险胜黄蜂队,迎来两连胜。

此役勇士队汤普森得到29分,普尔也有24分入账,黄蜂队鲍尔得到21分10个篮板。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告地址:沈阳市青年大街356号

大连高新园区邦信小额贷款有限公司与徐州紫萝新禾商业管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告

根据大连高新园区邦信小额贷款有限公司(以下简称转让方)与徐州紫萝新禾商业管理有限公司(以下简称受让方)达成的资产转让协议,转让方将其对公告清单(截止2022年8月26日本息,之后利息一并转让)所列借款人及其担保人所享有的主债权、担保合同、抵押合同项下的全部权利转让给受让方。转让方和受让方特联合公告通知各借款人、担保人及抵押人,并要求公告清单中所列债务人、担保人或抵押人(以及债务继承人),从公告之日起立即向受让方履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任,以及转让方对涉诉债权所主张的权利(债务人、担保人及抵押人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格等情形,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任)。

特此公告。
大连高新园区邦信小额贷款有限公司
徐州紫萝新禾商业管理有限公司
2022年12月29日

基准日:2022年8月26日 单位:元

序号	债务人	债权本金余额(人民币)	抵押/担保方式
1	张晚忠、黄玲	59,658.30	抵押
2	赵志良	10,473.17	抵押
3	武忠凤	68,858.05	抵押
4	刘国义、张洁华	365,938.72	抵押
5	朱英晖、周海波	1,287,662.20	抵押
6	姜瑜	91,961.12	抵押
7	于惠琴	96,359.33	抵押
8	张秀丽、潘小山	165,891.62	抵押
9	陶传鹏、王丽革	185,278.59	抵押
10	张相羽、吴瑕	316,409.54	抵押
11	姜美华	602,251.20	抵押
12	合计	3,250,741.84	

受让方的联络方式如下:
联系地址:徐州市经济技术开发区高铁绿地云创公

馆2-306室;联系人:伍经理;联系电话:15949045640

注:1.本公告清单仅列示截至2022年8月26日的债权本金余额,借款人和担保人应支付徐州紫萝新禾商业管理有限公司的利息、罚息、费用等按债权相关合同及司法裁判文书计算;

2.各债务人、担保人和相关责任主体,自公告发出后(2022年12月20日开始)的对应还款日,请将应还本息支付至徐州紫萝新禾商业管理有限公司(户名:徐州紫萝新禾商业管理有限公司,开户行:徐州农村商业银行股份有限公司云龙支行,账号:3203020031010000026417),大连高新园区邦信小额贷款有限公司不再接收各债务人还款,因汇款路径不符造成的财务成本和失信等违约责任由债务人承担;

3.若本清单中担保人名单出现遗漏错误的,并不意味着徐州紫萝新禾商业管理有限公司对其保证责任免除,保证人仍须按合同约定及法律规定履行保证责任。

保险机构变更地址公告

机构名称:中国平安财产保险股份有限公司辽宁分公司
熊岳营销服务部
机构编码:000017210804002 许可证编号:00014212
业务范围:企业财产损失保险、家庭财产损失保险、短期健康保险、意外伤害保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植保险、养殖保险、农业保险、代理国内外保险机构检验、理赔、追偿及其委托的其他有关事宜,经保险监督管理机构批准的其他业务。
批准日期:2016年5月6日 发证日期:2022年12月27日
负责人:张贺 联系电话:0417-3218770
原地址:辽宁省营口市鲅鱼圈区熊岳镇黎明村2-3-0643
现地址:辽宁省营口市鲅鱼圈区熊岳镇丽华村(龙源花园1号楼东7号网点)二楼

遗失声明

▲营口齐天起重吊装工程队道路运输许可证210882202888丢失作废。
▲沈阳市铁西区金韵幼儿园办园许可证正本丢失,编号2014046705027-X,声明作废。